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En Partner tenemos un propósito claro; 

Facilitarle la vida a las personas detrás 

de las empresas y organizaciones. 

Aquellas que buscan causar impacto y 

ser recordadas en un mundo plagado 

de estimulos publicitarios y fuertes 

competidores.

Somos expertos en productos personalizados para 

uso publicitario, corporativo y comercial. Tenemos 

un trato cercano con nuestros clientes y lo hacemos 

generando confianza y seguridad mediante un ser-

vicio profesional único en el mercado, que se invo-

lucra en el contexto de cada cliente para ofrecerle 

un servicio a la medida.

Con partner tienes la seguridad de que 

los productos que proveemos no van a 

perjudicar la imagen de tu marca ya que 

contamos con prestigiosas certificaciones 

internacionales:

y hablemos sobre tus ideas

Contácta a una ejecutiva

y hagamos de tus proyectos

exitosas campañas



Conoce las fechas importantes

Conoce las fechas importantes

de la Industria Minera

de la Industria Minera

y Organiza todas
y Organiza todasNuevo Calendario Web

Nuevo Calendario Web

Tus Campañas
Tus Campañas

en nuestro
en nuestro

https://partnerchile.com/calendario-partner/lista/?tribe_tags%5B0%5D=497


Descubre más

Productos

para la

Industria Minera

Descubre más

Productos

para la

Industria Minera

Revisa todos 

nuestros catálogos

especiales

Ferias y Eventos

Trofeos, Medallas y Galvanos

Revisa nuestro

catálogo

especial

Revisa nuestro

catálogo

especial

https://partnerchile.com/categoria-producto/dia-del-minero/
https://partnerchile.com/catalogos/
chrome-extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://partnerchile.com/wp-content/uploads/2023/09/Catalogo-con-productos-para-ferias-y-eventos-Partner-Chile.pdf
chrome-extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://partnerchile.com/wp-content/uploads/2023/10/Catalogo-2023-Trofeos-y-medallas.pdf


Selección

Especial
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

BILLETERA DE
CUERO DELUXE
Deluxe Billetera de cuero natural liso Negro. Finas 

terminaciones. 16 compartimentos interiores (3 

secciones). Alta resistencia al uso. Presentación 

en bolsa frozen y caja de cartón forrado negro 

texturado.

Tampografía Serigrafía Grabado láser

Serigrafía Cuño

BILLETERA PORTA
TARJETAS
Tarjetero confeccionado en PU, diseñado para evitar lectores 

RFID que puedan poner en peligro la seguridad de tu docu-

mentación, tarjetas de crédito o débito, información bancaria, 

licencias de conducir RFID u otro tipo de tarjetas RFID. Capaci-

dad de hasta 6 tarjetas. Medidas: 10,5 x 7 x 2,5 cm.

TARJETERO
DE COBRE
Tarjetero metálico electrocobrizado con ranuras, 

cierre a presión. Incluye caja negra de presenta-

ción.

BILLETERA MODELO
AIRTAG
Descubre la billetera de lujo con tecnología RFID anti-clonación, dise-

ñada para tu seguridad y estilo. Incluye compartimento para Airtag 

y tarjetero deslizante para 4-6 tarjetas, además de bolsillos interiores 

para 4-6 tarjetas adicionales. Con espacio para múltiples billetes y 

un botón de eyección de alta calidad, ofrece rápido acceso a tus tarje-

tas. Fabricada en material 100% vegano con aluminio y PU leather, es 

la combinación perfecta de elegancia y funcionalidad. Tamaño com-

pacto de 10 x 7 x 2 cm y peso de solo 75 g.

Tampografía

Tampografía

Serigrafía

Transfer Vinilo

DTF
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Serigrafía

Vinilo

DTF

BOLSO DEPORTIVO IMPERMEABLE
"DUFFEL VINSON" 30 O 60 LTS
"El bolso perfecto para todos los aventureros y viajeros. Hecho con materiales resistentes 

al agua, lo que lo hace ideal para todo tipo de ocasión.

Puedes transportarlo por sus asas como bolso o llevarlo como mochila con sus correas acol-

chadas ajustables y desmontables, ¡tú eliges!

Al abrirlo cuenta con una capacidad de 70 litros para que guardes todo lo que necesites. 

Tiene un bolsillo interior de malla en la parte superior para guardar tus accesorios."
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Disfruta de la comodidad y el estilo con la mochila de lujo marca 

"XLUSIVE" para viajes. Su diseño expandible aumenta la capacidad 

de 29 a 39 litros, ideal para cualquier aventura. Incluye compartimen-

tos separados para zapatillas y botella de agua. Fabricada con mate-

rial ultraresistente y cierres reforzados, es resistente al agua. Su diseño 

ergonómico y acolchado asegura máxima comodidad.

ROYAL TRAVEL BACKPACK

Serigrafía

Transfer

Vinilo

DTF
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Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Descubre el bolso deportivo de lujo con diseño 

expandible de 22 a 48 litros. Fabricado en resistente 

nylon 900D, es perfecto para cualquier clima. Su fun-

cionamiento duffel permite usarlo como mochila, 

con compartimento para notebooks y bolsa compri-

mible. En elegante color negro, ofrece máxima versa-

tilidad y estilo para tus actividades. Expande su 

tamaño de 49 x 32 x 15 cm a 49 x 32 x 20 cm según 

tus necesidades.

AIR BACKPACK
Serigrafía

Transfer

Vinilo

DTF
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Descubre el bolso deportivo de lujo con diseño 

expandible de 20 a 35 litros. Funcionalidad duffel 

para usarlo como mochila, fabricado en material 

900D Oxford resistente al agua. Con tamaño de 49 

x 26 x 21 cm, ofrece durabilidad y estilo. Perfecto para 

cualquier aventura, en elegante color negro. Ideal 

para quienes buscan calidad y versatilidad.

PRESTIGE GYM BAG
Serigrafía

Transfer

Vinilo

DTF
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ORGANIZADORES
EASY PACKING
Deluxe Billetera de cuero natural liso Negro. Finas 

terminaciones. 16 compartimentos interiores (3 

secciones). Alta resistencia al uso. Presentación 

en bolsa frozen y caja de cartón forrado negro 

texturado.

Tampografía Serigrafía Grabado láser

MOCHILA
STADT
Descubre la mochila Wagner, diseñada en resistente 1680D Polyester 

combinado con Mini Ripstop y detalles en gamuza. Con comparti-

mento principal acolchado para notebook de 15,6”, ofrece máxima 

seguridad. El bolsillo frontal incluye organizador para dispositivos, y 

el bolsillo superior de fieltro protege lentes o pantallas táctiles. Dos bol-

sillos laterales con cremallera y correas acolchonadas completan su 

diseño. Medidas: 47 x 30 x 20 cm, capacidad: 29 L. Perfecta para quie-

nes buscan estilo y funcionalidad en sus desplazamientos diarios.

BOLSO DEPORTIVO
WORKOUT
Ø28 x 55 cm. Capacidad 44 litros. Poliester 600D. Bolso 

deportivo con espacioso compartimento principal con 

cierre, 2 asas, correa ajustable.

Tampografía Serigrafía Bordado

Transfer Vinilo DTF

Tampografía Serigrafía Transfer Vinilo DTF



DTF
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BOLSO HEADER
Bolso fabricado en tela de polyester, tiene 3 cie-

rres principales, un compartimento exterior de 

red y espacios pequeños en el interior. Bolsillo 

frontal con bolsa para zapatillas o ropa sucia. 

Dimensiones: 49 x 24 x 22,5 cm. Capacidad: 26L.

Serigrafía BordadoTransfer Vinilo DTF

BOLSO VOYAGE
60 x 33 x 29 cm. Capacidad 45 litros aprox. Poliéster 600D. Bolso 

de viaje o deportivo. Bolsillo frontal y compartimentos laterales 

externos con cierre. Apertura superior completa con cierre. He-

rrajes metálicos. Correa regulable y desmontable con hombrera 

de goma. Manijas con velcro. Soporta hasta 10 kilos de carga.



Serigrafía Transfer DTF

Serigrafía Transfer DTF
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Neceser de Jacquard y Poliester. Cuenta con bol-

sillo con cierre en el exterior y tira para transportar. 

Medidas: 23 x 11.5 x 9 cm.

NECESER "FLUSS"
Neceser realizado en poliester. Cuenta con cierre, comparti-

mientos internos y gancho para colgar. Medidas: 23 x 11,5 x 21 

cm.

NECESER "BAUM"

Diseñada para aventuras al aire libre, esta mochila de 19 litros combi-

na algodón y poliéster para una durabilidad superior. Con múltiples 

compartimentos, ofrece un bolsillo principal elastizado, bolsillo 

frontal con cierre, cordón ajustable y bolsillos laterales de red. Incluye 

detalles reflectivos, cierres metálicos con tiradores de goma, correas 

ajustables y respaldo acolchado para máxima comodidad.

MOCHILA
SURVIVOR

Serigrafía

Bordado

Transfer

Vinilo

DTF



Serigrafía Bordado

Serigrafía Bordado
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Portapasaporte para guardar dinero, tarjetas de cré-

dito, pasaporte, teléfono celular, pasajes y bolsillo 

interno con cierre para artículos de mayor valor. 

Confeccionado en Polyester. Medidas: 23 x 11.5 x 9 

cm. Wagner.

PASSPORT
HOLDER SATZ

Banano (Riñonera) GRANDE en tela raquelada 

polyester 600D. Con bolsillo adicional delan-

tero con cierre amplio para fácil bordado.

BANANO GRANDE

Bolso Porta-Accesorios de Viaje, en tela Polyester 840D. Gran 

cantidad de bolsillos y compartimentos para accesorios, bolí-

grafos, tarjetas de memoria, etc. Con gancho de tela para 

colgar. Un bolso práctico y pequeño, ideal para llevar dentro 

de tu equipaje de mano.

PORTA ACCESORIOS
DE VIAJE

Serigrafía Transfer

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

ZAPATILLERO HELANOR
Práctico zapatillero de línea nature fabricado en 600D 

RPET. Con cierre de cremallera a juego e interior reforzado. 

Disponible en variada gama de colores y etiqueta exterior 

con distintivo RPET. El material RPET se elabora a partir de 

plástico reciclado, para así fomentar la reutilización de resi-

duos plásticos y ayudar a la sostenibilidad del planeta.
Serigrafía

Transfer



Grabado láser Impresión
digital

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días
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Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

55 x 35 x 20 cm. Capacidad 38 litros. ABS. Valija / Maleta pequeña. 4 

ruedas con giro 360°. Manija de transporte reforzada. Mango extensi-

ble hasta 54 cm. 2 posiciones. Interior: 2 compartimentos principales 

con cierre y elásticos ajustables. Placa metálica desmontable para gra-

bado (medida: 6 x 4 cm.) Candado incluido con combinación.

MALETA "LARRY"

55 x 35,5 x 20,5 cm (total). Capacidad 35 litros. Peso aproximado 

2,7 kg. 100% ABS. Interior 210D. Valija / Maleta pequeña. 8 ruedas 

con giro 360°. Manija de transporte reforzada y engomada. 

Mango extensible hasta 48 cm. 2 posiciones. Interior: 2 comparti-

mentos principales con cierre y elásticos ajustables. Placa metáli-

ca desmontable para grabado (medida: 5,3 x 3 cm.) Candado 

incluido con combinación donde se enganchan los cierres.

MALETA "MOU"

SET DE VIAJE PLONET
Set de viaje de 3 accesorios presentado en funda suave an-

telina en vivos colores. Incluye mascarilla en suave y confor-

table microfibra de acabado en color negro con doble 

elástico de ajuste a juego, almohadilla inflable para cuello 

en antelina y tapones en confortable material EVA de color 

naranja. 3 Accesorios. Funda Antelin

Serigrafía

SerigrafíaGrabado láser Impresión
digital



Tampografía Serigrafía

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

Transfer
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Almohadilla para cuello con cuerpo de suave aca-

bado en poliéster en amplia gama de vivos colores. 

Con relleno de bolitas y cinta de transporte. Relleno 

EPS

ALMOHADILLA
CONDORD

Identificador de Equipaje con Tapa Deslizante.

IDENTIFICADOR
DE MALETA

Identificador de Equipaje modelo «Cloris».

IDENTIFICADOR DE
MALETA "CLORIS"



Tampografía

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

Serigrafía Grabado láser
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Sacacorchos de 2 tiempos fabricado en acero inox, 

con recubrimiento exterior en cobre galvanizado.

SACACORCHOS
"NOSHY"

Grabado láser

Cocktelera de 550 ml de capacidad 

en acero inox y recubrimiento exterior 

de cobre galvanizado. Con cierre de 

seguridad y tapón dosificador en 

parte superior.

COCTELERA
"HAMBERLY"

Elegante enfriador de 1 litro de capacidad, fabricado 

en acero inox con recubrimiento de cobre galvanizado. 

Con original diseño en acabado brillo, es un perfecto 

accesorio para presentar con estilo las bebidas frías. Pre-

sentado en una exclusiva caja individual de diseño 

negra.

ENFRIADOR "GIBLI"

Grabado láser

Tampografía Grabado láser

Medidor de bebidas fabricado en 

acero inox con recubrimiento exterior 

de cobre galvanizado. 2 dosificadores: 

sencillo 25ml y doble 50ml.

JIGGER
"CORBY"



Serigrafía
360°

Grabado láser

Serigrafía Grabado láser
Serigrafía

360°
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Botella de Acero inoxidable 304 SS de 0.6mm de 

espesor, con tapa y filtro, en color encobrizado. 

Producto BPA FREE, para el contacto con líquidos 

y alimentos. Capacidad 600ml. 

COCTELERA
ENCOBRIZADA

Botella isotérmica, con doble pared de acero inoxidable 

18/8, pintura en polvo y base de silicona antideslizante, 

mantiene tus bebidas frías durante 12 horas y calientes 

durante 8 horas. Cuenta con dos tapas negras a rosca, 

para que utilices la que te resulte más cómoda: la pri-

mera, con boquilla y anillo para facilitar el agarre, y la 

segunda con manija para transportarla. Incluye 2 sorbe-

tes y cepillo limpiador. Viene en 12 colores diferentes. 

Ideal para tus actividades deportivas y al aire libre. Con 

impacto positivo en el medio ambiente, esta botella 

reutilizable te ayuda a reducir el consumo de plástico 

de un solo uso. El producto viene en una bolsa de PLA 

100% compostable y GiftBox. Dimensiones: 28 x 9 cm 

(Altura x Diámetro). Los productos tienen certificación 

de calidad bajo pedido.

BOTELLA HYDRAGO

Serigrafía Grabado láser

Botella térmica cobrizada de 500 ml

BOTELLA
TÉRMICA
DE COBRE

Serigrafía Grabado láser

Mug térmico realizado con aluminio 

e interior de polipropileno negro. 

Boquilla regulable. Doble pared 

plástica. Packaging: Caja Impresa. 

Medidas: 22 cm x Diámetro 7,5 cm. 

Interior realizado en plástico. Capa-

cidad: 450 ml. Producto libre de 

BPA.

MUG ROAD



Tampografía Serigrafía Grabado láser
Serigrafía

360°
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Mug de metálico doble pared aislante, interior Acero inoxidable 201 

SS, exterior cubierta inferior de bamboo y cubierta superior de Acero 

inoxidable 304 SS. Producto BPA FREE, para el contacto con líquidos 

y alimentos. Fondo de silicona negra ABS anti-deslizante. Tapa remo-

vible de plástico PS Crystal Clear con sello cilíndrico de silicona y siste-

ma de cierre/apertura antiderrame. Capacidad 500ml. 

MUG AURUS

Mug térmico realizado en acero inoxidable en su exterior, 

y polipropileno de color negro en su interior, con tapa cris-

tal clear y base antideslizante. Interior realizado en plástico. 

Medidas: 14.5 cm x Diámetro inferior 7,06 cm x Diámetro 

superior 9,2 cm. Capacidad: 400 ml.

MUG CHALTEN

Termo metálico encobrizado de 1/2 litro, tapa con dosificador. 

Presentación en estuche de cartón laminado negro.

TERMO COBRE 500CC

Termo de acero inoxidable 304, recubierto con esmalte especial 

que protege de ralladuras y golpes. Puede mantener el contenido 

a la misma temperatura durante 18hs, gracias a su doble pared 

aislante especial de acero. Cuenta con un tapón cebador Hermé-

tico a rosca con la función anti derrame y tapa con superficie 

plana estable para usar como taza o vaso y manija plegable para 

facilitar el transporte. Capacidad: 1,1 Lts.

TERMO IGUAZÚ

Serigrafía Grabado láser
Serigrafía

360°

Serigrafía Grabado láser
Serigrafía

360°



Elegante set de cafetera francesa más tazas de 

vidrio metalizadas color cobre perosnalizadas, 

incluyen elegante caja de regalo.

CAFETERA FRANCESA
DE COBRE

Grabado láser

Grabado láser

Grabado láser

Serigrafía Grabado láser
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Copa de vino cobrizada

interior acero.

COPA DE
VINO DE
COBRE

Mug metálico encobrizado, tapa con dosificador. 

Interior, tapa y asa de PVC negro. Presentación en 

estuche de cartón laminado negro.

MUG COBRE 450CC

Set de 6 Copas de cristal con pie  cobre con hielera y pinza  

en cobre hecha a mano en cobre laminado en torno repujado 

manual, pulidas y lacadas. Caja de lujo madera forrada  en tela 

a mano confeccionada por adultos mayor. Producto hecho 

en Chile

COPAS DE CRISTAL Y
COBRE + HIELERA +
PINZAS DE COBRE



Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días
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Set de copas de 270ml de capacidad y sofisticado 

diseño. Fabricadas en acero inoxidable, con recubri-

miento de cobre galvanizado y acabado brillo. Pre-

sentadas en exclusiva caja individual de diseño 

negra. 2 Piezas. 270 ml

SET DE COPAS DE
ESPUMANTE DE COBRE

Set para barbacoa de madera y acero inoxidable. Inclu-

ye tenedor, pinza y espátula. Cuenta con bolsa con 

cierre ajustable. Medidas: 40 x 15 cm.

SET DE ASADO
BBQ SET BAG

Ø 9 x 46 cm. (cerrado) 60 x 46 cm. (abierto). Poliester y acero inoxidable. 

Set para asador cuenta con tenedor asador, cuchilla de acero inoxida-

ble, cepillo de aluminio, espátula, pinza, pincel, 4 pinchos para brochetas 

y 6 pinchos pequeños. Estuche de polyester con manilla y tres hebillas 

plásticas para cerrar.

SET DE ASADO "SPRING"

Serigrafía Bordado

Tampografía DTF

Disfruta de tus bebidas favoritas con el elegante mug térmico me-

tálico de doble pared aislante. Con acabado en color cobre, interior 

de acero inoxidable 304 SS y exterior de acero inoxidable 201 SS, 

es BPA FREE, seguro para alimentos y líquidos. 

MUG METÁLICO
ENCOBRADO Tampografía DTF

Tampografía Grabado láser



Serigrafía Bordado

Grabado láser Impresión
digital
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Bolso de Viaje 4-en-1. Incluye bolso, cooler, parrilla 

y 9 herramientas BBQ con mango de madera. 

Ideal para viajes, camping y picnic.

SET BOLSO - COOLER -
PARRILLA -
HERRAMIENTAS.

38 x 25 x 2,5 cm.  Bambú. Set parrillero con tabla con 

manija de metal, cuchilla de 20 x 2,5 y tenedor asador 

de 18,5 cm con mangos de madera.Presentación en 

caja de regalo.

SET DE ASADO
"PICAÑA"

Serigrafía Grabado láser

Set asado con 5 piezas: Espátula, tenedor. cuchillo, 

tenaza, estuche negro con cierre.

SET DE ASADOS
DE COBRE



Tampografía Serigrafía Grabado láser

Incluye 2 tazones 250cc. c/u + 2 bombillas de 

Acero Inoxidable, en color cobre, presentación en 

caja de carton color negro.

SET MOSCOW MULE
ENCROBRIZADO

Set de 4 piezas cobrizada: 1 Coctelera con receta para 8 

tragos, 1 Dosificador, 1 Cuchara, 1 Colador

SET DE BARMAN
DE COBRE

Llavero de metálico cobrizado camión tolva minero, con 

placa para grabar logo.

LLAVERO DE COBRE
CAMIÓN MINERO

Llavero con forma de casco minero

LLAVERO DE COBRE
CASCO

Serigrafía

Grabado láser

Grabado láser
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Bolígrafo metálico electro plateado de finas termi-

naciones. Acabado brillante. Tinta azul

LÁPIZ DE COBRE

Grabado láser

Serigrafía
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Libreta tamaño A6, con cubierta de cartón piedra forrada 

en PU color cobre de 1.5mm de espesor, interior 80 hojas 

amarillas lineadas de 80 gsm. Incluye banda elástica y huin-

cha separador de hojas al tono. Presentación individual en 

bolsa de polipropileno translúcido

LIBRETA TAPA DURA
ENCOBRIZADA
9 X 14.1 X 1.3 CM

Cuaderno tamaño A5, con cubierta de cartón piedra forrada 

en PU color cobre de 1.5mm de espesor, interior 80 hojas ama-

rillas lineadas de 80 gsm. Incluye banda elástica y huincha 

separador de hojas al tono. Presentación individual en bolsa 

de polipropileno translúcido.

CUADERNO TAPA
DURA ENCOBRIZADA
14.2 X 21.4 X 1.3 CM

Serigrafía

Grabado láserLápiz Premium Metálico con tinta azul y 

caja de madera caoba

LÁPIZ DE COBRE
PREMIUM



Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días
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Elegante set premium que incluye: Termo de doble capa en Acero 

Inox Reciclado de acabado negro mate y de 500 ml de capacidad, 

con asa rígida de metal color plata mate. Con logotipo acero inox. 

Bloc de notas en RPET en elegante color negro, con detalle metálico 

especial para marcaje en láser. Incluye cierre elástico y marcapáginas 

de tela. Interior con 80 hojas de disposición a una raya. 

SET DATIFOR

Serigrafía

Serigrafía

Grabado láser

Sublimación

LANYARD Y
CREDENCIAL PVC
La credencial clásica de PVC en full impresión por 

ambos lados y Lanyard en sublimación con full 

diseño y porta credencial incluido 

JUEGO DE CACHOS
Juego de cachos hechos a mano con finas terminaciones, contiene 

4 cachos, 20 dados y bolsa de cuero.

Serigrafía Grabado láser

Grabado láser

DOMINÓ CLÁSICO
Set de Dominó clásico en estuche de madera con 

tapa corrediza. Presentación en caja de cartón.

CHAPITAS/PIN
FULL DISEÑO
Chapitas full impresión de todos los tamaños y Pines 

con excelente definición y troquelado en metal para 

todos los diseños.

Grabado láser Impresión
digital



Grabado láser

Grabado láser
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Trofeo de resina grande con forma de camión 

minero encobrizado. Presentación en caja de 

cartón blanca.

Dimensiones: 14.5 x 15.5 x 9 cms.

TROFEO RESINA
CAMIÓN MINERO

Hecho cobre natural pulido y lacado.

GALARDON
CAMIÓN MINERO

Grabado láser

Hecho cobre natural pulido y lacado.

GALARDON
CASCO MINERO

Descubre el elegante Trofeo de Cristal biselado "Claim" con base 

metálica en color cobre. Presentado en una caja de cartón forra-

do negro con cierre imantado, interior acolchado de espuma 

y tela poliéster satinado negro. Ideal para grabado láser o serigra-

fía. Tamaño del trofeo: 17.3 x 18.7 x 3.9 cm; tamaño de la caja: 23.7 

x 20.6 x 6.3 cm. Peso: 368 g. Fabricado en cristal y acero inoxida-

ble, es el reconocimiento perfecto para cualquier ocasión.

TROFEO ENCOBRADO
DE CRISTAL "CLAIM"

Serigrafía Grabado láser



Serigrafía Grabado láser

Serigrafía DTF

Serigrafía Bordado Transfer

Vinilo DTF

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días
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Toallón de microfibra de secado rápido y máxima 

absorción. Puntas redondeadas y elástico combi-

nado para optimizar su guardado. Medida: 130 x 

80 Cm.

TOALLA CLOUD

21,5 x 13,1 x 8 cm.U KIT. Poliéster, Nylon y 

Cuero ecológico. Necessaire. Organizador 

con dos compartimentos individuales 

forrados en el interior, un bolsillo delantero 

y correa para transportar.

NECESER "U-KIT"
Toalla absorbente de línea nature. Fabricada en RPET de 160g/m2, 

elaborado a partir de plástico reciclado para así fomentar la reutiliza-

ción de residuos plásticos y contribuir a la sostenibilidad del planeta. 

Tamaño 50x100 cm, presentada en funda individual de redecilla 

RPET con parte trasera lisa y disponible en variada gama de colores. 

Con distintivo RPET en etiqueta. Funda Poliéster RPET

TOALLA ABSORBENTE
SLASH

12 piezas en estuche de lujo con aplicación  en cobre

SET DE MANICURE
PEDICURE DE COBRE

Serigrafía Sublimación Transfer



Tampografía UV
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Auriculares inalámbricos estilo earbuds, fabricados en RABS. Cada auricular 

cuenta con un botón touch que permite subir y bajar el volumen, contestar 

y finalizar llamadas, reproducir y pausar música, cambiar a la siguiente o ante-

rior canción. Tienen tecnología Bluetooth 5.3, una duración de batería de 

aproximadamente 4 horas y un estuche de carga de 300 mAh, el cual se 

carga a través de un cable usb c.

AURICULAR BILLOW

Tampografía

Tampografía

UV

Auriculares inalámbricos con estuche de carga y micrófono incorpo-

rado. Posee tecnología bluetooth 5.0. Capacidad del auricular es de 

55mAh y su capacidad de carga es de 300mAh. Cuenta con cobertu-

ra bluetooth en una distancia de 10 metros y su duración en funciona-

miento es de 3 horas seguidas

AURICULAR CONCRETO

Auriculares inalámbricos estilo diadema, con micrófono incor-

porado. Realizado en ABS y Wheat Straw, pasta de paja de trigo, 

un material sustentable que reduce el consumo de plásticos 

vírgenes. Cuenta con cobertura bluetooth en una distancia de 

10 metros y conector para cable jack de 3.5mm, y ranura para 

tarjetas de memoria. Incluye cable micro USB de carga.

AURICULAR DEMO



Serigrafía Grabado láser
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Explora el reloj inteligente multigadget con auricula-

res intraurales integrados en la carcasa. Con cone-

xión Bluetooth® y diseño casual, cuenta con una 

correa de TPU y pantalla táctil TFT de 1,30 pulgadas, 

perfecto para actividades deportivas y diarias. Resis-

tente a salpicaduras de agua, es compatible con 

iOS y Android. Recargable por USB (cable incluido), 

se presenta en una atractiva caja de diseño. Incluye 

manual de instrucciones en español e inglés. Batería 

del reloj: 35 mAh; base de carga: 300 mAh. Un 

gadget versátil y elegante para cualquier ocasión.

RELOJ
INTELIGENTE
PINSIR

Serigrafía Grabado láser

Explora el reloj inteligente multigadget con auricula-

res intraurales integrados en la carcasa. Con cone-

xión Bluetooth® y diseño casual, cuenta con una 

correa de TPU y pantalla táctil TFT de 1,30 pulgadas, 

perfecto para actividades deportivas y diarias. Resis-

tente a salpicaduras de agua, es compatible con 

iOS y Android. Recargable por USB (cable incluido), 

se presenta en una atractiva caja de diseño. Incluye 

manual de instrucciones en español e inglés. Batería 

del reloj: 35 mAh; base de carga: 300 mAh. Un 

gadget versátil y elegante para cualquier ocasión.

RELOJ
INTELIGENTE
DAFORD



Tampografía Serigrafía Grabado láser Impresión
digital
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8 x 6 x 2,5 cm. Capacidad 10000 mAh. Plástico ABS con aca-

bado mate. Power bank. Batería portátil con 1 puerto de en-

trada micro + 1 tipo C y 1 puerto de salida USB. Entrada y 

salida: 5V/2A. Indicador digital LED azul. Cable de carga USB 

tipo C de 30cm de largo en color blanco. Tiene múltiples pro-

tecciones (protección de carga y descarga, protección de 

sobrecarga y protección de corto circuito). Presentación en 

caja de regalo kraft.

POWER BANK
CHARGE II

Descubre el reloj inteligente multifunción de diseño casual, 

ideal para todas tus actividades diarias. Con conexión Blue-

tooth® y recargable mediante cable USB incluido, presenta 

una elegante carcasa metálica y correa de TPU. Su pantalla 

táctil IPS de 1,54 pulgadas permite realizar y recibir llamadas 

sin necesidad de tarjeta SIM. Además, monitorea frecuencia 

cardíaca, presión arterial, oxígeno en sangre y sueño. Inclu-

ye linterna, cámara remota, alarma, antipérdida, podóme-

tro, cronómetro y reproductor de música. Resistente a salpi-

caduras, es compatible con iOS y Android. Presentado en 

una atractiva caja con manual en español e inglés. Batería: 

160 mAh.

RELOJ INTELIGENTE
PROXOR

Tampografía Serigrafía Grabado láser

Tampografía Grabado láser

Impresión
digital

Descubre el power bank metálico de alta capacidad con 

4000 mAh, diseñado para mantener tus dispositivos siempre 

cargados. Con un tamaño compacto de 11 x 6,5 x 1 cm, pre-

senta un elegante cuerpo de color. Equipado con dos entra-

das, una USB y una mini USB, incluye botón de encendido 

y luces LED indicadoras de carga. Certificado de calidad y 

presentado en una caja de regalo, es el accesorio perfecto 

para cualquier ocasión.

POWER BANK CETUS



Tampografía Serigrafía Grabado láser

Tampografía Grabado láser Impresión
digital

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días Tampografía
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5,3 x 1,5 x 22,5 cm. Bambú / ABS. Cable de carga retráctil con longitud 

de hasta 85 cm. Posee un conector Lightning, dos conectores USB-C 

y un conector USB standard. Presentación en caja de regalo kraft.

CABLE RETRÁCTIL
DE CARGA "CONNY"

Cargador inalámbrico 15W de línea nature, con soporte integra-

do para smartphones y tablets. Carcasa en bambú procedente 

de cortes naturales. Incluye cable micro USB de 1m y es compa-

tible con dispositivos equipados con tecnología de carga ina-

lámbrica. Con amplia superficie de marcaje, presentado en 

atractiva caja de diseño eco. Inalámbrico 15W

CARGADOR VARTOL

Resistente batería auxiliar externa de recarga solar, resistente a 

las salpicaduras de agua y de gran capacidad de carga -4.000 

mAh-. Con recubrimiento de silicona y de corte deportivo, está 

especialmente diseñada para actividades al aire libre en las que 

no hay posibilidad de acceso a una fuente de recarga eléctrica. 

Dispone de salida USB dual para cargar dos dispositivos simultá-

neamente, LED indicadores de estado de carga y potente luz 

LED de señalización SOS, Diseñado para usar en caso de situacio-

nes de emergencia.

POWER BANK LENARD



Serigrafía Grabado láser

Serigrafía Bordado Vinilo

Serigrafía Bordado DTF

Producto de Importación
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Experimenta la combinación perfecta de estilo y funcionalidad con 

nuestra Chaqueta 3 en 1 Basic Manga Larga con Capa de Goma.

CHAQUETA 3 EN 1
HOMBRE Y MUJER

Confortable braga gorro fabricada en polar fleece de 185g/m2, 

con tratamiento anti-pilling. Ofrece calidad y suavidad, con inte-

rior de pelo para protegerse del frío. De fácil ajuste mediante cor-

dones y disponible en variados colores, con interior siempre en 

negro. Anti-Pilling

GORRO + CUELLO
"TECKO"

Práctico par de guantes para dispositivos con pantalla táctil. De 

cálido y suave acabado poliéster RPET. Función táctil en dedos 

índice y pulgar. Talla única adulto, con logotipo RPET en etiqueta 

exterior. El material RPET se elabora a partir de plástico reciclado, 

para así fomentar la reutilización de residuos plásticos y ayudar 

a la sostenibilidad del planeta. Talla Única. Adulto

GUANTE TÁCTIL
"DEMSEY"



Serigrafía Vinilo

Serigrafía DTF

DTF
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Enfrenta el frío con confianza y estilo, vive una experiencia invernal 

elevada adaptada a tu estilo de vida activo y moderno

PARKA PUKEM 100%
POLYESTER HOMBRE Y MUJER

Enfrenta el frío con confianza y estilo, vive una experiencia inver-

nal elevada adaptada a tu estilo de vida activo y moderno.

PARKA PUKEM 100%
POLYESTER
SIN MANGAS

Micropolar Térmico Manga Larga: esencial para 

confort en días frescos. Ideal para actividades al 

aire libre o tardes acogedoras.

MICROPOLAR TÉRMICO
100% POLYESTER
HOMBRE Y MUJER

Bordado
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